
2023年幼儿园庆祝国庆节方案(通用17
篇)

广告策划要注重创意，能够吸引受众的注意力。还在苦苦思
考如何开始写游戏策划吗？以下范例或许能够给你带来一些
灵感和启示。

幼儿园庆祝国庆节方案篇一

欢乐国庆

1、知道十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、感受节日的气氛，表达对祖国妈妈的热爱。

1、图片：烟花的图片、国庆节的图片。

2、视频：国庆阅兵式的视频。

3、绘画材料：国庆背景图、水彩笔、油画棒、颜料。

一、观看阅兵式视频

提问：你看到了什么？

小结：这是国庆节的阅兵式，解放军叔叔们正步走来，展示
着我们国家的强大！

二、介绍国庆节

1、提问：过几天就是国庆节了，国庆节是谁的节日？

小结：十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。



2、看看大家会怎样庆祝国庆节呢？教师播放全国各地的人们
庆祝国庆节的场景图片。

三、幼儿绘画

1、教师出示背景图。

2、幼儿作画，添画烟花。

3、将作品送给“祖国妈妈”，对祖国妈妈说“生日快乐！”

小班幼儿对于国庆节并不了解，所以让幼儿通过看、听，
对“国庆节”有初步的认识，并通过幼儿现有的能力，添画
烟花，让他们动手参与到庆祝活动中，从中感受到国庆节的
快乐气氛。

幼儿园庆祝国庆节方案篇二

xx年9月30日上午9：40开始

二楼活动室

学前二班

××人

×××、×××

国庆节马上就要来临了，幼儿对节日的到来非常的高兴，但
是有的幼儿对于国庆节的来意并不是很清楚。作为学前班的
幼儿，有必要了解十月一日是国庆节，知道五星红旗是中国
的国旗，中国的国歌雄壮有力，天安门是中国首都的象
征，“黑眼睛、黑头发、黄皮肤，永永远远是龙的传人”，
长江、黄河是中国的象征，从古代的四大发明到现代的火箭



卫星上月球，“我们是聪明的中国人”，这些都在孩子们的
头脑中留下了痕迹，了解在“中国”这个好大好大的大家庭
里有着许多的民族。

在与同伴共同欣赏各地游览的照片录像，领略祖国山河的秀
丽，收集展览的各地特产宝藏，让幼儿们知道祖国地大物博，
我都设计在这一系列活动中。并希望通过此活动，让幼儿了
解国庆的来意;让幼儿了解人们是怎样的方式来表达爱国之情
的;让幼儿了解多个民族传统习俗文化，激发了幼儿喜欢各民
族的情感;从而体会节日的愉快气氛。

眼看这些孩子马上就要进入小学了，到小学后的第一个变化
就是星期一早上要进行升旗仪式、要戴红领巾、要戴国徽、
要行队礼、要唱国歌等，希望通过此活动，对孩子们进入一
年级后有一定地帮助。

幼儿园庆祝国庆节方案篇三

文化娱乐活动，活跃教职工的身心，并在轻松愉快的活动中
培养教职工的创造力。

一、参赛单位

参赛对象为全体教职工，采用抽签的形式将全体教职工分成
五个组，以组为单位参赛。

二、活动内容和要求

1、制作参赛组的标志

要求各参赛组的全体成员，根据所提供的材料，共同设计和
制作本组的参赛标志。此项不计分，但在必要的时候可作为
评奖的参考。(时间安排15分钟)



以竞赛性游戏的形式来进行，以组为单位参赛，并体现人人
参与。

2、看谁说得多

要求根据评委提出的与国庆节、国歌、国徽、祖国建设成就、
祖国的美好河山等有关的问题进行抢答，答对一个问题得一
分。(时间安排1520分钟)

3、即兴表演

根据评委的示范，有创造性地进行表演。要求边说边做相应
的动作，且要符合情理，如：评委边说边做小鸭子，呷呷呷，
参赛的人可说和做小猫叫，喵喵喵，或小乌龟，爬爬爬(不能
与前面有重复)。比赛分组按顺序进行，前面一组结束，后面
一组马上接上，要求时间间隔不超过5秒钟，即如果轮到某队
参赛时出现冷场5秒钟以上，则按弃权处理，只能参加下一轮
的比赛，比赛反复进行。表演符合要求的，每一轮比赛记一
分。(时间安排20分钟)

4、科学编制菜谱

根据给定的蔬菜、食品编制菜谱。

2、国徽上面有什么图案组成?(国旗、天安门、齿轮、麦穗、
红绶)

3、请讲出国歌原名?(义勇军进行曲)

4、义勇军进行曲由谁作曲?又由谁作词?(聂耳、田汉)

5、我国是一个多民族国家，请列举我国的三个少数民族名
称?

6、什么动物称为我国的国宝?



7、我国有五千年的文明史，请说出我国的四大发明?

8、请说出天安门城楼有几个城门?有几根柱子?插有几面红
旗?

10、我国政府争取加入世界贸易组织历经的谈判时间有几年?

11、20xx年北京申办的是第几届奥运会?( )

12、请列举我国两处以上的列入世界文化遗产名录的风景名
胜?(可由多个队回答)

13、容县人游三名，请问三名指的是什么?

14、请列举我国各地的著名风景、古迹名胜?

(1)四川 (2)浙江 (3)广西 (4)安徽 (5)江西 (6)陕西

幼儿园庆祝国庆节方案篇四

国庆联欢会

1、通过此次联欢活动，加强幼儿的爱国主义热情，使幼儿懂
得我们的幸福生活来之不易，从而更加刻苦学习。

2、让幼儿了解我们中国的首都是北京，以及国旗、国徽的含
义。

3、培养幼儿敢于在集体面前大胆表现的性格。

20——、9月30日上午9：00开始

1、集体齐唱国歌。

a、当庄严的国歌演奏完毕，孩子们共同高呼：“祖国生日快



乐！”

b、主持人详细向孩子们介绍中国的首都、少数民族以及国旗、
国徽的含义。

2、各班集体大合唱。（有关国庆的歌曲）

3、钢琴独奏（中一班———小朋友表演）

4、新疆舞蹈（中二班全体女生表演）

5、木兰诗（中一班———小朋友朗诵）

6、歌表演《拉拉勾》（中一班全体表演）

7、歌表演《小鸭捉迷藏》（中二班全体表演）

8、各班集体儿歌展示。

9、互赠节日礼物。（以班级为单位）

中一班（大地图）；

中二班（少数民族服装图片）

10、———。（结束）

准备：

1、道具：幼儿人手一面自制的红旗。

2、庆祝国庆的英文口号、诗歌、歌曲等。



幼儿园庆祝国庆节方案篇五

活动来源：

托小班幼儿能力有限，自制玩具比较困难，为让幼儿感受国
庆氛围，特邀请家长与幼儿共同参与制作。制作内容结合各
年龄班幼儿的特点而定，考虑到孩子年龄小，固制作物均为
软性玩具。

小班制作内容：红红的太阳(寓意孩子是祖国的未来，祖国的
希望)

活动目的：

1、结合国庆，让幼儿体验与家长共同制作玩具的喜悦心情。

2、提高家长参与的积极性，从而让家长更了解幼儿园的生活。

活动准备：幼儿与家长共同收集各种碎布，棉花，毛线
团。(针、线家长自备，注意安全)

幼儿园国庆节活动方案2

活动目的

1。让幼儿体验到祖国母亲今天的辉煌成就。

2。缅怀过去，感受今天美好生活的来之不易。

3。培养幼儿的自豪感和爱国情怀，树立远大的理想。

主题墙面环境

1。收集祖国早些年的照片和当代美好生活的照片，做成照片
墙，为让幼儿窥古思今，以“中国的腾飞”为主题，设计墙



面。

2。各种材料拼中国地图。如，纸片、瓶盖等。

相关区域融合

美工区：在墙面上布置各种历史人物、名胜的图片。

图书区：搜集关于爱国人士的图书，把爱国人士的故事做成
小册子，放在图书区。

活动过程

(1)我爱你，中国――诗歌朗诵

活动目标：

1、理解诗歌内容有感情地朗诵诗歌。

2、能用完整的语句表达自己对祖国的认识。

3、培养热爱家乡、热爱祖国的情感，体验成长的快乐。

活动准备

(1)家园合作，帮助幼儿家记住要朗诵的诗歌。

(2)地图、朗诵稿

过程

(1)请幼儿看中国地图，让幼儿感受祖国的壮阔并以谈话的形
式导入活动。

(2)复习诗歌内容。教师将诗歌访编成故事讲给幼儿听。



(3)集体教诗歌――《我爱你，中国》

(4)幼儿独立完整朗诵。

(5)班内评比。

(6)亲子共读一首诗(亲子活动)

幼儿园庆祝国庆节方案篇六

1、了解十月一日是国庆节是中国人民的节日。

2、体验庆祝国庆的欢乐情绪。

布置活动室

关于国庆的`一些图片、彩纸、剪刀、胶水。

国庆节马上就要来临了，幼儿对节日的到来非常的高兴，但
我发现幼儿对于国庆节的来意并不是很清楚。于是我设计了
这节课让幼儿了解国庆的来意从而激发幼儿对祖国的热爱之
情，并且自己动手操作布置活动室的环境体会节日的愉快气
氛。

观察图片——教师讲解——幼儿交流——幼儿操作。

1、教师出示国庆的图片，幼儿观察图片，说说是什么节日。

2、教师讲解让幼儿了解国庆的来意。

3、幼儿交流如何布置活动室。

4、幼儿动手操作。



幼儿园庆祝国庆节方案篇七

1、让幼儿知道我是中国人，了解中国的名胜古迹和重要的人、
事、物，萌发幼儿爱祖国的的情感。

2、让幼儿知道我国是个多民族的大家庭，并让幼儿了解各民
族的传统文化，激发幼儿喜爱各民族的情感。

3、激发幼儿参与丰富多彩的游戏活动，体验庆祝国庆的快乐。

4、让幼儿知道节日的时间、来历和风俗习惯，感受节日的气
氛。

5、简单了解节日的来历，知道其全称、日期和意义。

挂图，国旗，白纸，油画棒。

　：

1、要用漂亮的颜色画烟花，要画满。

2、蜡笔不要涂到桌子上。

3、把作品送给"祖国妈妈"。

4、把自己的礼物送给祖国妈妈，并对"妈妈"说："祖国妈妈，
生日快乐!"

5、幼儿会唱歌曲：《国旗、国旗真美丽》。

6、展示成果，把幼儿的作品在班级展示，让幼儿有成功感。

7、孩子们通过集体观看短片"升旗仪式"与教师的讲解，认识
国旗、国徽，使他们对国庆节有更多的认识。



9月30日(各班级开展)

1、涂色：《美丽的国旗》

2、科学：《认识国旗》

3、歌曲：《国旗、国旗真美丽》

4、粘贴《国旗》

5、涂色《红红的国旗》

幼儿园庆祝国庆节方案篇八

一、活动主题：

欢庆国庆，童心飞扬

二、活动目的：

1、为迎接祖国妈妈生日，通过开展"迎国庆亲子"活动，使幼
儿和家长在积极的参与中体验合作与交往的快乐。

2、通过亲子舞蹈展示，渲染喜庆的节日气氛，让孩子和家长
在幼儿园度过一个愉快、难忘的节日。

3、在活动开展过程中，让幼儿认识了解中国的传统节日，从
而促使萌发幼儿热爱祖国的情感。

4、通过本次活动的开展，促进亲子情、家园情，使家长进一
步关注、了解幼儿园内教育生活，共促家园同步教育。

三、活动时间：20xx年9月30日

上午9：30―11：30



下午14：30―17：00

四、活动地点：各班教室及户外草坪

五、活动人员：全园教职员工、全园幼儿及家长

六、活动准备：

前期准备：布置国庆节主题墙、爱国歌曲以及向家长宣传国
庆节活动

后期准备：手工示范作品、幼儿礼品、场景布置以及各游戏
的材料。

幼儿园庆祝国庆节方案篇九

国庆节是祖国的生日，为了让幼儿了解十月一日是国庆节，
知道五星红旗是中国的国旗，中国的国歌雄壮有力，天安门
是中国首都的象征，“黑眼睛、黑头发、黄皮肤，永永远远
是龙的传人”，长江、黄河是中国的象征，从古代的四大发
明到现代的火箭卫星上月球，“我们是聪明的中国人”，这
些都在孩子们的头脑中留下了痕迹。通过让幼儿了解多个民
族传统习俗文化，激发了幼儿喜欢各民族的情感。在与同伴
共同欣赏各地游览的照片录像，领略了祖国山河的秀丽；收
集展览的各地特产宝藏，让幼儿们知道祖国地大物博，我们
旨在通过设计的这一系列活动，激发幼儿热爱祖国的情感，
同时激起幼儿作为中国人的自豪感。

二、主题目标：

1、知道我是中国人，了解中国的名胜古迹和重要的人、事、
物，萌发幼儿爱祖国的的情感。

2、知道我国是个多民族的大家庭，并让幼儿了解各民族的传



统文化，激发幼儿喜爱各民族的情感。

3、激发幼儿参与丰富多彩的游戏活动，体验庆祝国庆的快乐。

三、环境创设：

1、《我爱祖国妈妈》通过观看国庆阅兵式，感受国庆节的欢
乐气氛，萌发爱祖国的情感。

2、环境布置可以分别布置出“各族儿童是一家”、“北京天
安门”、“旅行去”、等教育环境，环境随着活动的开展不
断丰富变化，孩子们的创造力在活动中不断提高，孩子们热
爱祖国的情感也在一天天地增长。

四、准备：1、幼儿人手一面自制的红旗。

2、庆祝国庆口号、诗歌、歌曲等。

3、幼儿自助餐。

五、活动时间

20xx年9月30日上午10：30开始。

六、活动过程：

1、由各班班长向家长介绍孩子在幼儿园九月份的学习，培养
了哪些礼仪，吃饭常规和生活习惯，以及潜能的开发、音乐
的培养和多元智力开发。

2、孩子在九月一个月里的体重和身高，介绍在幼儿园吃饭饮
食情况。

3、国庆节放假时间：10、1—10、7七天，8日（星期六）上
课。



4、向家长介绍国庆节主题活动的意义，《我爱祖国妈妈》通
过让幼儿观看国庆阅兵式，感受国庆节的欢乐气氛，萌发爱
祖国的情感；展示手创作的红旗，以及教室布置“各族儿童
是一家”、“北京天安门”、“旅行去”等。

5、孩子的表演诗歌、歌曲以及和家长共唱国歌和孩子们共同
高呼：“祖国生日快乐！”

6、家长和孩子共进自助餐。

幼儿园庆祝国庆节方案篇十

一、主题说明：

国庆节是祖国妈妈的生日，为了让幼儿了解十月一日是国庆
节，知道五星红旗是中国的国旗，中国的国歌雄壮有力，天
安门是中国首都的象征，长江、黄河是中国的象征。幼儿园
将通过让幼儿了解多个民族传统习俗文化，激发幼儿喜欢各
民族的情感;与同伴共同欣赏各地游览的照片，领略祖国山河
的秀丽;收集展览各地特产宝藏，让幼儿们知道祖国地大物博。

二、主题目标：

1、知道我是中国人，了解中国的名胜古迹和重要的人、事、
物，萌发幼儿爱祖国的的情感。

2、知道我国是个多民族的大家庭，并让幼儿了解各民族的传
统文化，激发幼儿喜爱各民族的情感。

四、活动地点：各班活动室

五、活动流程：

1、我是中国人



2、我爱我的祖国

a知道10月1日是祖国妈妈的生日，10月1日我们又叫国庆节

b感知祖国的地大物博(认识中国的首都：中国的两大河，中
国有56个民族。中国的国歌，我们的国旗)

c幼儿分享照片及收集的物品

3、送给祖国妈妈的生日祝福

a制作国旗

小托班：粘贴画

中班：撕贴画

大班：线条画

b学唱国歌

五、家园互动：

1、国庆七天假期里如果您带孩子旅游，请把祖国的大好河山
及孩子活泼可爱的游览瞬间用镜头记录下来，来园时注明：
风景拍摄地、宝宝姓名。最好可以教会孩子口头介绍游览过
的地方，以便来园和小朋友分享。

2、幼儿收集各地土特产、服饰的包装盒、袋等，举办“祖国
特产展”、“民族服饰展”，师幼共同讨论展览的位置、物
品的分类等。

心动不如行动，我们用自己的方式祝福祖国生日，我们也用
自己的方式帮助孩子们更多的认识我们的国家，我们的孩子



也因这种方式而多了感受大好河山的机会。期待您的参与!!!

更多

幼儿园庆祝国庆节方案篇十一

设计意图：

祖国妈妈已经有58岁生日了，面对生活在“甜蜜生活”的幼
儿来说，“十一”只是一个盛大的节日，可以休息七天，有
好吃的、好玩的，到处都很热闹。但是对这一节日的实际意
义还不能深入了解。对于大班幼儿，我们应该让他们适时了
解一些历史，让幼儿知道今天幸福生活的来之不易。旨通过
此次活动，培养幼儿爱祖国的情感。

活动目的：

1、知道“十一”是“国庆节”，是祖国妈妈的节日，今天的
幸福生活来之不易。

2、通过老师讲解，看图片、自己动手制作等一系列环节让幼
儿感受节日的热烈气氛，培养幼儿热爱祖国，身为中国人的
自豪感。

活动准备：

1、节日前收集在班上展出家乡和祖国建设成就的各种图片

2、通过散步组织幼儿观察人们为迎接国庆节所进行的.准备
活动和环境布置

3、材料：彩纸、大白纸、剪刀、油画棒若干。

活动过程：



1、组织幼儿齐唱国歌。

2、介绍“十一”是“国庆节”，是祖国妈妈56岁的生日。

3、通过图片、故事讲述，让幼儿了解国庆节的来历，教育幼
儿今天幸福生活来之不易，要好好珍惜。

4、分组让幼儿用自己方式“庆祝十一”。

一组：添画烟花。二组：自制彩旗。三组：创作画《娃娃庆
十一》。

5、师生共同装饰教室。

6、齐唱歌曲《祖国，我爱你》。

活动延伸：

1、请家长在节日晚上带幼儿去看焰火。

2、组织幼儿节日后的谈话。

活动反思：

不足之处：由于幼儿人数较多，场地有限，只能让幼儿分组
活动，局限了幼儿的创造力和动手能力。对此类爱国主题活
动还应该贯穿在平时教学和一日生活中，为培养幼儿良好的
品德和行为习惯而继续努力。

幼儿园庆祝国庆节方案篇十二

一、主题说明：

国庆节是祖国妈妈的生日，为了让幼儿了解十月一日是国庆
节，知道五星红旗是中国的.国旗，中国的国歌雄壮有力，天



安门是中国首都的象征，长江、黄河是中国的象征。幼儿园
将通过让幼儿了解多个民族传统习俗文化，激发幼儿喜欢各
民族的情感;与同伴共同欣赏各地游览的照片，领略祖国山河
的秀丽;收集展览各地特产宝藏，让幼儿们知道祖国地大物博。

二、主题目标：

1、知道我是中国人，了解中国的名胜古迹和重要的人、事、
物，萌发幼儿爱祖国的的情感。

2、知道我国是个多民族的大家庭，并让幼儿了解各民族的传
统文化，激发幼儿喜爱各民族的情感。

三、活动策划：

1、国庆七天假期里如果您带孩子旅游，请把祖国的大好河山
及孩子活泼可爱的游览瞬间用镜头记录下来，来园时注明：
风景拍摄地、宝宝姓名。最好可以教会孩子口头介绍游览过
的地方，以便来园和小朋友分享。

2、幼儿收集各地土特产、服饰的包装盒、袋等，举办“祖国
特产展”、“民族服饰展”，师幼共同讨论展览的位置、物
品的分类等。

3、幼儿来园后，教师与幼儿共同了解祖国妈妈，了解我们生
我养我的中华大地，了解源远流长的中华文明。

心动不如行动，我们用自己的方式祝福祖国生日，我们也用
自己的方式帮助孩子们更多的认识我们的国家，我们的孩子
也因这种方式而多了感受大好河山的机会。期待您的参与!

幼儿园庆祝国庆节方案篇十三

国庆节也是祖国妈妈的生辰，作为祖国妈妈孩子的我们，理



应为她庆贺。对于刚入园的小班幼儿来说，他们对于国庆节
的意义和故事还不了解，但是，以往他们也曾有过欢度国庆
的经历，爸爸妈妈不用上班，一家人开开心心在一起吃东西，
看风景，对于小班幼儿来说，欢喜是主题，国庆是主角，所
以，今年的小班活动主题可以是“欢欢喜喜庆国庆”。

1.初步了解国庆节，知道国庆节是中国母亲的生日，是值得
举国同庆的节日。

2.能够与同伴分享国庆节的欢喜之情。

3.通过老师讲解，看图片、自己动手制作等一系列环节让幼
儿感受节日的热烈气氛，培养幼儿热爱祖国，身为中国人的
自豪感。

教师制作国庆节特用的墙面布置，尽量以喜庆的大红色为主，
让幼儿体验国庆的欢喜之情。

（1）图书区：制作《我知道的国庆故事》的故事图片，并装
订成册。

（2）美工区：投放并制作有关国庆的材料，国旗、国徽、火
炬等。

（3）表演区：提供一些布条、纸棒，供幼儿表演舞火龙；提
供一些关于国庆节的儿歌、音乐共幼儿表演朗诵。

1.在操场举行升国旗仪式

首先，在操场上举行升国旗仪式，奏国歌，引导幼儿学习敬
礼。

2.我的国旗真漂亮——美工活动

（1）通过剪裁、绘画、粘贴等手段制作出国旗。



（2）锻炼幼儿的动手能力，体验到成功的快乐。

红黄布条、卡纸、剪刀、塑料棒、胶水等。

（1）了解制作国旗的过程。

（2）熟练掌握制作国旗的过程。

（1）户外活动的时候，教师要注意引导学生看国旗，引起幼
儿对国旗的好奇心，以便美工课上能够顺利导出话题。

（2）充分调动幼儿已有的经验，引导幼儿进行讨论与交流。

国旗是什么颜色的？上面画着什么？是什么形状的等等。

（3）观看老师制作，了解方法。

先让幼儿认识材料和工具，知道使用的方法；然后，观看制
作过程，了解制作国旗的过程。

（4）教师指导幼儿进行国旗制作，巡回指导，随时提醒。

（5）请幼儿欣赏自己做的国旗，并与操场上的国旗相比较，
谁做的最逼真。

将幼儿制作的国旗放在展览区，让大家尽情参观。

3.亲子共做一面旗——亲子活动

幼儿园庆祝国庆节方案篇十四

20xx年9月30日

1、幼儿初步了解十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。



2、在挂彩旗与分享活动中，感受节日的愉快氛围。

1、五星红旗、天安门图片

2、彩色手工纸剪成的三角形若干，固体胶，底板人手一份

3、零食（老师准备）

一、经验交流

1、教师提问：明天要过节，你们知道是什么节吗？

2、教师介绍国庆节，幼儿了解十月一日是国庆节，是祖国妈
妈的生日。

3、出示五星红旗、、天安门图片，说说它们的名称。

4、告诉幼儿五星红旗、天安门都是中国的代表，只有我们中
国才有。

二、操作活动“彩旗飘飘”

1、人们为了庆祝祖国妈妈的生日，会开展许多活动，今天我
们也来挂挂彩旗，让彩旗在我们的教室里飘扬起来。

2、教师介绍挂彩旗的方法。

3、幼儿操作，教师指导。

4、将幼儿挂好的彩旗布置出来。

三、分享活动

1、幼儿分组。



2、分享零食，体验与同伴共同分享的快乐。

幼儿园庆祝国庆节方案篇十五

国庆节是祖国母亲的生日。为了让孩子们了解10月1日是国庆
节，五星红旗是中国国旗，中国国歌雄伟有力，天安门广场
是中国首都的象征，长江和黄河是中国的象征。幼儿园将让
孩子们了解多个民族的传统习俗和文化，激发孩子们喜欢各
个民族的感觉，与同龄人一起欣赏当地旅游的照片，欣赏祖
国山川之美，收藏和展示当地特色珍品，让孩子们了解祖国
幅员辽阔，资源丰富。

1、了解我是中国人，了解中国的名胜古迹和重要的人、事、
物，培养孩子们热爱祖国的感情。

2、了解中国是一个多民族的大家庭，让孩子们了解各民族的
传统文化，激发孩子们热爱各民族的感情。

各班活动室

1、我是中国人

2、我爱我的祖国

a、我知道10月1日是我母亲的生日，10月1日也被称为国庆节

b、感受祖国广阔的领土和丰富的资源（了解中国的首都：中
国的两河，中国有56个民族，中国的国歌，我们的国旗）

c、孩子们分享照片和收集的物品

3、祝母亲生日快乐祖国

a制作国旗



小多巴哥：粘贴贴纸

中产阶级：撕贴纸

大班：线条画

b学习唱国歌

1、如果您在国庆七天假期带孩子去旅游，请用镜头记录下祖
国美丽的江山和孩子们活泼可爱的观光瞬间，并在您来到公
园时注明拍摄地点和宝宝的名字。最好教孩子们口头介绍他
们去过的地方，这样他们就可以来到花园里和孩子们分享。

2、孩子们收集当地特产和服饰的包装盒和包装袋，举办“民
族特产展”和“民族服饰展”。老师和孩子们讨论展览的地
点和物品的分类。

行动胜于心灵。我们用自己的方式祝福祖国的生日。我们还
以自己的方式帮助孩子们更多地了解我们的国家。我们的孩
子也有更多的机会通过这种方式感受大河大山。期待您的.参
与！

幼儿园庆祝国庆节方案篇十六

1.知道我们的首都是北京，北京的标志是天安门，认识天安
门、国旗。

2.通过此次活动，激发幼儿热爱祖国的情感。

3.体验集体活动的乐趣。

天安门挂图，国旗，白纸，油画棒。

1.向幼儿介绍我国的首都在北京，北京有个天安门，认识天



安门。

2.认识国旗，知道我国国旗的名称是五星红旗。是红色的长
方形上面有五颗金黄色的星星，一颗大星，四颗小星。

3.集体朗诵儿歌《国旗国旗我爱你》：

国旗国旗我爱你，国旗国旗红又红，

国旗上面五颗星，一颗大四颗小，

国旗国旗我爱你!我们向您敬个礼!

4.幼儿以自己为祖国妈妈燃放礼花的方式庆祝祖国的生日。

教师介绍背景图，边念儿歌边添画：

点点点，画画画，送给祖国妈妈小礼花，然后引导幼儿作
画——添画烟花。

5.展示成果，把幼儿的作品在班级展示，让幼儿体验作画的
成就感。

四、活动延伸

请家长在国庆节时带孩子外出游玩，体验国庆节欢乐的气氛。

幼儿园庆祝国庆节方案篇十七

国庆节也是祖国妈妈的生辰，作为祖国妈妈孩子的我们，理
应为她庆贺。对于刚入园的小班幼儿来说，他们对于国庆节
的意义和故事还不了解，但是，以往他们也曾有过欢度国庆
的经历，爸爸妈妈不用上班，一家人开开心心在一起吃东西，
看风景，对于小班幼儿来说，欢喜是主题，国庆是主角，所



以，今年的小班活动主题可以是“欢欢喜喜庆国庆”。

1、初步了解国庆节，知道国庆节是中国母亲的生日，是值得
举国同庆的节日。

2、能够与同伴分享国庆节的欢喜之情。

3、通过老师讲解，看图片、自己动手制作等一系列环节让幼
儿感受节日的热烈气氛，培养幼儿热爱祖国，身为中国人的
自豪感。

教师制作国庆节特用的墙面布置，尽量以喜庆的大红色为主，
让幼儿体验国庆的欢喜之情。

（1）图书区：制作《我知道的国庆故事》的故事图片，并装
订成册。

（2）美工区：投放并制作有关国庆的材料，国旗、国徽、火
炬等。

（3）表演区：提供一些布条、纸棒，供幼儿表演舞火龙；提
供一些关于国庆节的儿歌、音乐共幼儿表演朗诵。

1、在操场举行升国旗仪式

首先，在操场上举行升国旗仪式，奏国歌，引导幼儿学习敬
礼。

2、我的国旗真漂亮――美工活动

（1）通过剪裁、绘画、粘贴等手段制作出国旗。

（2）锻炼幼儿的动手能力，体验到成功的快乐。

红黄布条、卡纸、剪刀、塑料棒、胶水等。



（1）了解制作国旗的过程。

（2）熟练掌握制作国旗的过程。

（1）户外活动的时候，教师要注意引导学生看国旗，引起幼
儿对国旗的好奇心，以便美工课上能够顺利导出话题。

（2）充分调动幼儿已有的经验，引导幼儿进行讨论与交流。

国旗是什么颜色的？上面画着什么？是什么形状的等等。

（3）观看老师制作，了解方法。

先让幼儿认识材料和工具，知道使用的方法；然后，观看制
作过程，了解制作国旗的过程。

（4）教师指导幼儿进行国旗制作，巡回指导，随时提醒。

（5）请幼儿欣赏自己做的国旗，并与操场上的国旗相比较，
谁做的最逼真。

将幼儿制作的国旗放在展览区，让大家尽情参观。

亲子共做一面旗


